

Produktdatenblatt





Premadd Dust EX

Charakteristik

Premadd Dust EX ist ein hochwertiges Qualitätsprodukt, um Staub, der von Fahrzeugen aufgewirbelt wird, effizient zu binden und die Oberlfäche zu festigen.

Technische Daten

Form: flüssig

Farbe: braun bis schwarz

Geruch: charakteristisch

Anwendung

Premadd Dust EX bildet eine oberflächliche Kruste, die das Aufwirbeln von Staub vermindert. Das Produkt muss mit einer geeigneten Vorrichtung aufgespritzt werden. 1 bis 2 kg/m² haben sich als geeigente Dosiermenge herausgestellt. Idealerweise ist der Sprühvorgang, nach Trocknung der ersten Schicht zu wiederholen. Dieser Vorgang ist ca. alle 2 Wochen zu wiederholen.

Lagerung

Premadd Dust EX vor starker Sonneneinstrahlung, Frost, Verunreinigung und Feuchtigkeit schützen. Im geschlossenen Gebinde 1 Jahr lagerfähig.

Anwendungsgebiet

Premadd Dust EX wird allgemein bei Straßen, im Wege- und Straßenbau, im Bergbau und bei der Kiesgewinnung eingesetzt.

Versio 1.9 ersetzt Version -.-

Verpackung

- -Kanister 20kg
- Fass 200kg
- IBC 1000kg